Egzamin maturalny z jezyka angielskiego — maj 2002
Arkusz V — Model odpowiedzi

ARKUSZ V

MODEL ODPOWIEDZI

Zadanie 12. a b c d
12.1 X
12.2 X
12.3 X

Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 1 punkt.
Maksimum3 punkty.

Zadanie 13./If A|B|C|D| E
13.1. X
13.2. X
13.3. X
13.4. X

Zadanie 13./I1 a b C d
13.5. X

Za kazde poprawne rozwigzanie przyznajemy 1 punkt.
Maksimum5 punktow.

Zadanie 14. a b c d
14.1. X
14.2. X
14.3. X
14.4. X
14.5. X
14.6. X
14.7. X
14.8. X
14.9. X
14.10. X

Za kazde poprawne rozwigzanie przyznajemy 0,5 punktu.
Maksimum5 punktow.



Egzamin maturalny z jezyka angielskiego — maj 2002

Arkusz V — Model odpowiedzi

ZADANIE 15. (kart¢ odpowiedzi wypelnia egzaminator)

Proponowane odpowiedzi:

Zadanie 15
15.1. 15.2. 15.3. 15.4. 15.5. 15.6 15.7. 15.8.
To IS begin/start make such down ways not

Wymagana jest pelna poprawnos¢ ortograficzna wpisywanych wyrazow.

Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 0,5 punktu.

Maksimum4

punkty.

Tabela oceny:

Zadanie 15.

0 pkt

0,5 pkit

15.1.

15.2.

15.3.

15.4.

15.5.

15.6.

15.7.

15.8.




